



**ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE CARMÓPOLIS
COORDENADORIA DE LICITAÇÃO E CONTRATOS
Pregoeira e Equipe de Apoio**

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 05/2023

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL REPUBLICADO

O Município de Carmópolis/SE, por intermédio de sua Pregoeira e sua Equipe de Apoio, instituída pela Portaria nº 01, de 02 de janeiro de 2023, torna público, para conhecimento dos interessados que em virtude de um equívoco, tendo em vista a mudança do Secretário Municipal de Educação, processará a **RETIFICAÇÃO** da redação consignada no **TERMO DE REFERÊNCIA** - Anexo I do edital Republicado do Pregão Eletrônico nº 05/2023, republicado no dia 17/03/2023, cujo objeto é a Contratação de empresa especializada visando a aquisição de gêneros alimentícios para composição da merenda escolar (itens fracassados no Pregão Eletrônico nº 58/2022 e no Pregão Eletrônico nº 02/2023) a ser fornecida nas Instituições de Ensino da Rede Pública do Município de Carmópolis/SE, durante o ano letivo de 2023, conforme os termos a seguir:

ONDE SE LÊ:

DIRCEU PASSOS

Secretário Municipal de Educação

LEIA-SE:

MARIA DE LOURDES DA SILVA SANTANA

Secretária Municipal de Educação

Esta Errata passa a ser parte integrante do Edital do Pregão Eletrônico nº 05/2023.

PERMANECEM INALTERADAS AS DEMAIS INFORMAÇÕES DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 05/2023, INCLUSIVE A DATA DA REALIZAÇÃO DO CERTAME, TENDO EM VISTA QUE A CORREÇÃO NÃO AFETA A FORMULAÇÃO DAS PROPOSTAS.

Carmópolis/SE, 20 de março de 2023.

RENIVA PASSOS OLIVEIRA

Pregoeira Oficial